

Ata 71

Tomy Pereira

Aos dezasseis dias do mês de Março de dois mil e dezanove, pelas nove horas e trinta minutos, na sede da Junta de Freguesia na Avenida da Igreja, 279, reuniram-se todos os membros do executivo sob a presidência de Maria Adelina Pereira, à excepção do 1º vogal, Fernando Oliveira, para dar cumprimento à seguinte ordem de trabalhos:

1. Regulamento /Normas de procedimento

Foi elaborado um regulamento sobre a atribuição de subsídios a Associações e Coletividades e outras entidades sem fins lucrativos. Neste regulamento pretende-se estabelecer os critérios e respetivos procedimentos na atribuição de apoios financeiros às instituições existentes na freguesia. Quanto ao levantamento de donativos da Capela/Jazigo, foram estabelecidas normas que indicam como se processa este ato que tem de ser transparente, mas ao mesmo tempo, tem de ser tratado com rigor e de forma sigilosa. Depois de lidos e aprovados estes documentos, vão ser sujeitos a discussão numa reunião de líderes para posterior aprovação em Assembleia de freguesia.

2. Orçamento Participativo

Depois de terem sido ultrapassadas todas as etapas, foi selecionado o projeto da EB1 da Boavista da estrada. A presidente vai entrar em contacto com a Associação de Pais, no sentido de se passar para a fase seguinte que é a implementação do projeto.

3. Levantamento da cera

Falou-se da frequência com que este produto é levantado porque há, por vezes, acumulação de grandes quantidades de sacos com os restos da cera junto ao queimador, o que provoca mau aspecto. Ficou decidido alertar o funcionário para telefonar para a empresa que faz este serviço para que sempre que haja vários sacos, procedam à sua recolha.

4. Santa Casa da Misericórdia de Vila Nova de Gaia – folclore /fados

Esta entidade está a celebrar 90 anos de existência, neste âmbito pretende organizar um evento em cada freguesia do Concelho que pode ser de folclore ou de fados cuja data e evento possam ser escolhidos pela Junta. Para resolver o assunto ficou decidido falar novamente com a pessoa que nos abordou, a fim de concretizarmos a atividade proposta.

5. Trator/autocarro

O registo do trator ainda não foi feito porque a informação anterior foi alterada e fomos informados que na mesma altura far-se-á o registo e o pedido da 2ª via do livrete. Quanto ao licenciamento de transporte de crianças pelo autocarro da Junta, foi pedido o preenchimento de mais uns documentos e a apresentação de uma declaração da Junta quanto à identificação do motorista e respetivo veículo. A entrega destes documentos terá de ser feita numa próxima oportunidade.

Não havendo nada mais a tratar foi encerrada a sessão pelas doze horas e trinta minutos, da qual se lavrou a presente ata que depois de lida e aprovada vai ser assinada por todos os membros do executivo presentes.

Processado por computador

A Presidente Maria Adelaide Pereira

A Secretária Maria Cãide Lps

A Tesoureira Maria Amadora de Freitas Costa

O 2º Vogal Luís Jorge de Oliveira Pereira